
設問１： 私は，大府西中学校が好きです。

私は，大府西中学校が好きです。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 34.1% 52.4% 6.4% 2.0% 5.2%

令和３年 36.8% 48.5% 6.2% 0.8% 7.7%

設問２： 私は，毎日の学校生活が楽しい。

私は，毎日の学校生活が楽しい。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 38.4% 49.0% 6.6% 2.2% 3.8%

令和３年 37.1% 50.5% 6.6% 1.4% 4.4%

設問３： 私は，学校に友達がいる。

私は，学校に友達がいる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 69.7% 28.7% 0.8% 0.2% 0.6%

令和３年 71.0% 25.7% 1.5% 0.2% 1.5%

設問４： 私は，進んであいさつができる。

私は，進んであいさつができる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 29.1% 51.0% 16.3% 1.0% 2.6%

令和３年 24.8% 51.6% 17.8% 1.0% 4.8%

設問５： 私は，社会や学校のきまりを守って生活をしている。

私は，社会や学校のきまりを守って生活をしている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 38.2% 55.4% 4.0% 0.4% 2.0%

令和３年 40.4% 52.0% 3.7% 0.2% 3.7%

設問６： 私は，授業で自分の考えや意見を発表することが多い。

私は，授業で自分の考えや意見を発表することが多い。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 13.7% 23.7% 50.8% 10.2% 1.6%

令和３年 11.4% 29.2% 46.4% 11.0% 1.9%
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設問７： 私は，授業で，友達の意見をしっかり聞いている。

私は，授業で，友達の意見をしっかり聞いている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 41.4% 53.4% 3.2% 0.2% 1.8%

令和３年 40.8% 54.4% 2.5% 0.2% 2.1%

設問８： 私は，行事で活躍することができている。

私は，行事で活躍することができている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 14.1% 39.4% 29.5% 5.0% 12.0%

令和３年 13.5% 40.2% 29.0% 4.8% 12.4%

設問９： 私は，総合的な学習の時間で学習したことを，勉強や生活に生かしている。

私は，総合的な学習の時間で学習したことを，勉強や生活に生かしている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 14.7% 49.8% 25.1% 3.0% 7.4%

令和３年 12.8% 53.4% 23.4% 3.1% 7.4%

設問10： 私は，他の人への思いやりをもち，生活している。

私は，他の人への思いやりをもち，生活している。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 39.0% 49.8% 5.0% 0.2% 6.0%

令和３年 36.6% 55.3% 3.1% 0.4% 4.6%

設問11： 私は，授業の内容がわかる。

私は，授業の内容がわかる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 25.9% 55.6% 12.7% 2.4% 3.4%

令和３年 30.0% 49.3% 13.3% 2.7% 4.6%

設問12： 私は，授業が楽しい。

私は，授業が楽しい。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 21.3% 48.8% 21.1% 5.4% 3.4%

令和３年 20.1% 49.1% 22.4% 3.7% 4.6%
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設問13： 私は，道徳の授業で学んだことを，生活に生かすことができている。

私は，道徳の授業で学んだことを，生活に生かすことができている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 21.3% 49.8% 17.1% 3.0% 8.8%

令和３年 16.2% 54.4% 18.0% 2.1% 9.3%

設問14： 先生たちは，間違った行動を指導してくれる。

先生たちは，間違った行動を指導してくれる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 31.9% 46.4% 6.4% 5.0% 10.4%

令和３年 38.3% 42.9% 6.6% 5.6% 6.6%

設問15： 先生たちは，努力したことや頑張ったことをほめてくれる。

先生たちは，努力したことや頑張ったことをほめてくれる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 30.5% 49.0% 8.6% 1.2% 10.8%

令和３年 33.1% 46.6% 9.3% 0.6% 10.4%

設問16： 先生たちは，授業内容を熱心に教えてくれる。

先生たちは，授業内容を熱心に教えてくれる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 37.5% 51.8% 4.2% 0.4% 6.2%

令和３年 38.7% 50.1% 3.7% 0.0% 7.5%

設問17： 困ったときに相談したい先生がいる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 26.5% 37.3% 19.7% 6.6% 10.0%

令和３年 28.0% 29.2% 20.9% 7.5% 14.3%

設問18： 授業でわからないことについて，先生たちに質問しやすい。

授業でわからないことについて，先生たちに質問しやすい。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 22.9% 50.8% 16.3% 3.0% 7.0%

令和３年 24.4% 42.2% 22.4% 4.1% 7.0%
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設問19： 私は，安全な学校生活が送れるように気をつけている。

私は，安全な学校生活が送れるように気をつけている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 38.4% 52.2% 3.8% 0.4% 5.2%

令和３年 40.8% 52.2% 3.7% 0.4% 2.9%

設問20： 私は，学校で配布された便りなどをきちんと保護者に見せている。

私は，学校で配布された便りなどをきちんと保護者に見せている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 33.3% 42.2% 18.9% 3.0% 2.6%

令和３年 34.2% 41.8% 18.4% 4.1% 1.5%

設問21： 私は，委員会活動・係活動で，学校・学級のために役立っていると思う。

私は，委員会活動・係活動で，学校・学級のために役立っていると思う。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 20.9% 43.2% 20.5% 3.8% 11.6%

令和３年 19.1% 43.9% 21.7% 2.9% 12.4%

設問22： 私は，部活動が楽しい。（3年生は活動していた時点で答えてください。１年生無所属の人は⑤にマーク）

私は，部活動が楽しい。（3年生は活動していた時点で答えてください。１年生無所属の人は⑤にマーク）

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 55.2% 30.1% 6.2% 3.2% 5.4%

令和３年 56.3% 25.5% 8.5% 4.4% 5.2%

設問23： 私は，体力づくりに心がけながら生活している。

私は，体力づくりに心がけながら生活している。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 26.3% 37.5% 25.9% 7.2% 3.2%

令和３年 23.2% 38.3% 29.4% 5.2% 3.9%

設問24： 私は，いじめや暴力のない学校にしようと意識している。

私は，いじめや暴力のない学校にしようと意識している。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 36.5% 43.4% 10.4% 0.8% 9.0%

令和３年 38.5% 45.1% 6.6% 1.2% 8.7%
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設問25： 私は，将来の夢や希望をもっている。

私は，将来の夢や希望をもっている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 35.3% 30.5% 20.3% 6.4% 7.6%

令和３年 31.9% 34.0% 21.3% 4.8% 7.9%

設問26： 私は，朝食を食べて登校している。

私は，朝食を食べて登校している。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 71.1% 19.1% 5.0% 3.4% 1.4%

令和３年 75.6% 16.6% 6.0% 1.0% 0.8%

設問27： 私は，年１回以上ボランティアに参加した。

私は，地域の夏祭り，公民館祭りの活動に積極的に参加した。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 49.6% 50.4% 0.0% 0.0% 0.0%

令和３年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

設問28：

普段(月～金） 家庭や塾で，勉強している時間を次の１～５の中から選び，該当する番号をマークしなさい。
　１　３時間以上　　
　２　２時間以上３時間未満　　
　３　１時間以上２時間未満　　
　４　３０分以上１時間未満　　
　５　３０分未満

３時間以上２時間以上３時間未満１時間以上２時間未満３０分以上１時間未満 ３０分未満

令和４年 19.1% 29.7% 33.5% 12.9% 4.8%

令和３年 19.3% 31.3% 33.3% 9.5% 6.6%

設問29： 私は，環境問題について日頃から意識をしている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 16.5% 41.8% 29.3% 3.8% 8.6%

令和３年 14.3% 46.4% 26.9% 4.4% 7.9%

設問30： きらきらチャレンジウィークでは，目標をもって取り組んでいる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない わからない

令和４年 13.3% 44.6% 28.7% 8.8% 4.6%

令和３年 13.0% 28.8% 30.4% 18.6% 9.3%

普段(月～金）家庭や塾で，勉強している時間を次の１～５の中から選び，該当する番号をマークしなさい。
　１　３時間以上
　２　２時間以上３時間未満
　３　１時間以上２時間未満
　４　３０分以上１時間未満
　５　３０分未満
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